
Áraink az áfát tartalmazzák

Exena Sumatra-20 S3 SRC munkavédelmi cipő
SIR-SUMATRA-20

20 890 Ft
24 492 Ft

Színbőr felsőrész, vízlepergető tulajdonsággal és szellőző textil 
illesztésekkel. Lélegző, kopásálló, textil belsőrész. Kompozit 
orrmerevítő és kompozit talpátszúrás elleni védelem. Párnázott, 
antisztatikus, kivehető talpbetét. PU, 2D csúszásbiztos talp.

Méret: 35-48

Exena Borneo-20 S3 SRC munkavédelmi bakancs
SIR-BORNEO-20

21 690 Ft
25 495 Ft

Színbőr felsőrész, vízlepergető tulajdonsággal és szellőző textil 
illesztésekkel. Lélegző, kopásálló, textil belsőrész. Kompozit 
orrmerevítő és kompozit talpátszúrás elleni védelem. Párnázott, 
antisztatikus, kivehető talpbetét. PU, 2D csúszásbiztos talp.

Méret: 35-48

Exena Sardegna-20 Kompozit S3 védőbakancs
SIR-SARDEGNA-20

13 190 Ft
15 425 Ft

Kopásálló vízlepergető bőr felsőrész. Textil, kopásálló, lélegző 
bélés. Fémmentes! Kompozit orrmerevítővel és kompozit talpát-
szúrás elleni védelemmel. Antisztatikus, csúszásgátlós, olajálló 
PU talp.

Méret: 35-48

Exena Sicilia-20 Kompozit S3 védőcipő
SIR-SICILIA-20

12 490 Ft
14 605 Ft

Kopásálló vízlepergető bőr felsőrész. Textil, kopásálló, lélegző 
bélés. Fémmentes! Kompozit orrmerevítő és kompozit talpátszú-
rás elleni védelem. Antisztatikus, csúszásgátlós, olajálló PU talp.

Méret: 35-48

Exena Michigan-20 S3 SRC munkavédelmi bakancs

19 990 Ft
23 450 Ft

Mikroszálas nubukbőr felsőrész vízlepergető tulajdonsággal. 
Textil, kopásálló, lélegző bélés. Fémmentes! Kompozit orrme-
revítő és talpátszúrás elleni védelem. Antisztatikus, kivehető 
talpbetét. Antisztatikus, csúszásgátló, olajálló 2D PU talp.

Méret: 35-48

Exena Alabama-20 S3 SRC munkavédelmi cipő
SIR-ALABAMA-20

19 290 Ft
22 625 Ft

Mikroszálas nubukbőr felsőrész vízlepergető tulajdonsággal. 
Textil, kopásálló, lélegző bélés. Fémmentes! Kompozit orrme-
revítő és talpátszúrás elleni védelem. Antisztatikus, kivehető 
talpbetét. Antisztatikus, csúszásgátló, olajálló 2D PU talp.

Méret: 35-48
SIR-MICHIGAN-20

-15%

-15%-14%

-14% -14%

-15%
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Exena Creta-20 S3 SRC munkavédelmi bakancs

22 490 Ft
26 365 Ft

Vízlepergető, színbőr felsőrész. Antisztatikus, lélegző bélés. 
Fémmentes! Kompozit orrmerevítő és kompozit talpátszúrás 
elleni védelem. Csúszásbiztos, olajálló, 2D PU talp.

Méret: 35-48
SIR-CRETA-20

Exena Orione-20 S3 SRC védőbakancs

16 490 Ft
19 340 Ft

Vízlepergető színbőr felsőrész, jól láthatósági csíkokkal. 
Kopásálló, lélegző belső rész. Fémmentes! Kompozit orrmerevítő 
és kompozit talpátszúrás elleni védelem. Antisztatikus, kivehető 
talpbetét. PU 2D csúszásmentes talp.

Méret: 35-48

Exena Pegaso-20 S3 SRC védőcipő
SIR-PEGASO-20

15 690 Ft
18 515 Ft

Vízlepergető színbőr felsőrész, jól láthatósági csíkokkal. 
Kopásálló, lélegző belső rész. Fémmentes! Kompozit orrmerevítő 
és kompozit talpátszúrás elleni védelem. Antisztatikus, kivehető 
talpbetét. PU 2D csúszásmentes talp.

Méret: 35-48
SIR-ORIONE-20

Exena Antigua-20 S1P SRC munkavédelmi cipő
Antigua-20

14 890 Ft
17 430 Ft

Velúrbőr felsőrész. Textil, kopásálló, lélegző bélés. 
Fémmentes! Kompozit orrmerevítő és kompozit talpátszúrás 
elleni védelem. Antisztatikus, lélegző talpbetét. 
Antisztatikus, csúszásgátló, olajálló 2D PU talp.

Méret: 35-48

Exena XE020 S3 SRC Kompozit védőcipő
SIR-XE020

10 990 Ft
12 865 Ft

Kopásálló, vízlepergető bőr felsőrész. Textil, kopásálló, lélegző 
bélés. Fémmentes! Kompozit orrmerevítő és kompozit talpátszú-
rás elleni védelem. Antisztatikus, csúszásgátló, olajálló PU talp.

Méret: 35-48

Exena XE010 S3 SRC Kompozit védőbakancs
SIR-XE010

11 490 Ft
13 500 Ft

Kopásálló, vízlepergető bőr felsőrész. Textil, kopásálló, lélegző bé-
lés. Fémmentes! Kompozit orrmerevítő és kompozit talpátszúrás 
elleni védelem. Antisztatikus, csúszásgátló, olajálló PU talp.

Méret: 36-48

-14%

-15%-14%

-15% -15%

-14%



Áraink az áfát tartalmazzák

KARIBAN Férfi Softshell dzseki
KA401 - navy, fekete

10 990 Ft
12 198 Ft

Softshell három rétegű anyagból készült, ami 
légáteresztő és vízlepergető hatást bíztosít. 
Elől cipzáros kialakítás.

-10%

95% poliészter, 5% elasztán, 
300g/m2

Just Hoods cipzáros kapucnis pulóver
AWJH050 - navy

7 390 Ft
8 210 Ft

Cipzáros, kapucnis pulóver. Bordás ujj- és 
aljpasszé. Színben illeszkedő húzózsinór. Ken-
guruzseb két oldal. Jobb oldali zsebbe rejtett 
kivágás fülhalgatónak.

80% pamut, 20% poliészter, 
280 g/m2

Kariban mellény
KA6113 - fekete

11 790 Ft
13 085 Ft

Ultrakönnyű, tokba hajtható mellény poliészter 
béléssel. Két zipzáros oldalzsebbel rendelkezik. 
Kontrasztos színű a bélés és a kapucni.

-10%

100% poliamid

Gildan® Hammer hosszú újjú póló
GIH400 - sport navy, szürke

3 090 Ft
3 429 Ft

Klasszikus szabás. Varrás nélküli 2,3 cm 
széles nyakkivágás. Válltól-vállig pántos. Rib 
karkivágás. 2,3 cm Dupla tűzésű derékrész. 
Gyűrődésmentesítő behajtás

-10%

100% pamut, 203 g/m2

Gildan® Heavy Blend™ kapucnis pulóver
GI18500 - navy, fekete

4 590 Ft
5 055 Ft

Puha tapintású és bolyhosodás-mentes air jet 
fonal. Kétrétegű kapucni, színazonos húzózsi-
nórral. Dupla tűzésű derékrész, vállrész, nyak-
és karkivágás. Kenguru zseb. 1x1 Rib kötés, 
spandex. Gyűrődés-mentesítő behajtás.

50% pamut, 50% poliészter 
271g

KARIBAN Falco - Full zip microfleece dzseki
KA911 - navy

5 290 Ft
5 840 Ft

Bolyhosodásmentes mikropolár anyagú dzseki. 
2 cipzáras zseb található rajta. Egyenes fazonú 
az alja és az ujjai.

100% poliészter, 300g

Méret: M-2XL

Méret: M-2XL

Méret: M-2XL

Méret: M-2XL

Méret: M-2XL

Méret: M-2XL
-10%

-9%

-9%
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HARRISON munkakabát
31041 - kék, antracitszürke

12 490 Ft
14 695 Ft

-15%
Minőségi olasz munkaruha. Extra könnyű és 
rugalmas. Megerősített dupla varrásokkal. 
Cipzáras záródással, két első zsebbel, mell-
zsebbel, mely telefontartó és tolltartó zse-
beket is tartalmaz. Szerszámtartó gyűrűvel. 
Csuklója gombos záródású. Fekete Cordura 
betétekkel és piros zsebhasítékokkal.

Méret: 44-62

Shark Softshell dzseki
SSY-31147 - fekete

39 190 Ft
46 126 Ft

-15%
Mikroszálas belső bélés és Ripstop megerő-
sítés a stresszpontokon, mint a könyékrész 
vagy vállrész. A dzsekin két oldalsó zseb 
található, vízlepergető cipzárokkal. Egy 
tolltartó zseb, egy belső telefontartó cipzáros 
zseb, Két nagy belső tépőzáras (Velcro®) 
zsebbel. Vízlepergető és szélálló központi 
cipzár. Szélálló és stretch belső mandzsetta. 
Jólláthatósági csíkok és YKK® záródás. 

Méret: XS-4XL

HARRISON mellesnadrág
31058 - kék, antracitszürke

15 690 Ft
18 455 Ft

-15%
Dupla varrás, nagy ellenálló képesség jellemzi 
ezt a kantáros nadrágot. Mellrészen patentos 
zseb, oldalsó zsebek, telefontartó zseb, szer-
számtartó zsebek. Térdzsebbe behelyezhető 
térdvédő, extra kopásállóság.

Méret: 44-62

HARRISON munkanadrág
31051 - kék, antracitszürke

12 390 Ft
14 523 Ft

-14%
Extra könnyű és rugalmas nadrág. Megerő-
sített dupla varrásokkal. Két hátsó zsebbel, 
zsebfedőkkel, patentos záródással. A jobb 
oldalon dupla colstock tartó zsebbel, D gyű-
rűvel, általános zsebbel és tolltartó résszel. 
A bal oldalon szerszámtartó szövetgyűrűvel, 
egy tépőzáras zsebbel és egy rádió zsebbel. 
Fekete Cordura betétekkel és piros zsebha-
sítékokkal.

Méret: 44-66

96% poliészter és 4% spandex TPU 
membránnal, 350gr/m2

65% poliészter, 35% pamut 
300g

65% poliészter, 35% pamut 
300g

65% poliészter, 35% pamut 
300g

Az Ön munkavédelmi szaküzlete:


